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ALPEGO

The Best Technalogy in the Field
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™ Gamma RIPUNTATORI
SUBSOILERS Range
®U® [Ouanason MNMYBOKOPBLIXIIUTESb

Design by LUCIANO PEGORARO



RSN - R ML P I Ripuntatori pieghevoli
3 Foldable Subsoilers
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rmyooKopbIXnuTenu

RIPUNTATORI
SUBSOILERS
rMYBOKOPLIXJIUTENb ALPEGO

Materiali realizzati con acciaio SSAB autoresistenziale.

Manufactured with SSAB high tensile steel.

Mpn Npon3BoACTBE MCMONb3YeTCs BbICOKONPOYHas cTarnb
KoMmnaHum SSAB.

Ripuntatori idropneumatici
Hydropneumatic Subsoilers

Ripuntatori
Subsoilers
my6okopbixnuresnb

130 - 320 HP

Pg. 10-11

90 - 180 HP

Pg.9

50 - 130 HP

Pg. 8

La gamma di ripuntatori Alpego si suddivide in Cracker Meccanici,
Mega Craker pieghevole e Skat [dropneumatici.
Con una gamma completa fino a 5 metri di larghezza.

Le differenti soluzioni permettono una lavorazione del terreno su
tutta la superficie lavorata anche in profondita, l'utilizzo di queste
macchine si sposa molto bene a tutte le tecniche di riduzione dei costiin
agricoltura.

|N

K1

90 - 200 HP

sKat
K2

130 - 400 HP
Pg. 18-19

ega
cra?(er
KX

150 - 500 HP
Pg. 14-15

The range of the Alpego Subsoilers is divided into: Mechanical
Crackers, foldable Mega Crackers and Hydro-Pneumatic Skats,
with a complete range of up to 5 m. in width.

The different models make it possible to work the soil in its
entire tilled surface, including depth. The use of this implement
goes hand in hand with all the cost reduction techniques in the
agricultural business.

Pg. 17

Brnarogaps Hamuumo  pasnnuHbIX  MOAEnen  Mo4YBYy  MOXHO
0bpabaTbiBaTb HE TOMLKO MO BO3AENbIBAEMON MOBEPXHOCTU, HO U B
rmyouHy.

Vcnonb3oBaHue Takoro 060py,D,0BaHVIF| rapaHTUpyeT CHWxXeHune
3aTpaT CenbCKOXO3ANCTBEHHOTO NPOV3BOACTBA.
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ALPEGO i RIPUNTATORI
Ié E’I SUBSOILERS ALPEGO
rMYBOKOPBIXIIUTESNb =
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v -Vantaggi Ripuntatura
- The advantages of subsoiling

ALPEGO
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- Riduzione dei tempi di lavoro; - Miglioramento del drenaggio - Miglioramento della - Beneficio colturale - Incremento produttivo
"WHY AN ALPEGO SUBSOILERS
= Minima lavorazione - Overall culture
- Drainage improvement - Capillarity improvement - Increased production

MOYEMY IMYBOKOPBIXNUTENU ALPEGO...

Reduction of consumption;

Minimum tillage CBOWCTB NOYBbI - YnyJweHne KynbTypbl B LLEeJIOM - MoBblweHne
KanunnapHOCTU NOYBbI npon3BoANTENbHOCTU U
l Rullo Franter / Franter Roller / Katok Franter sl nonipacon Aoxona

CHwxeHue notpebnennst FCM;
| MuHumym 3aTpart Ha
naxoTHble paboTbl

Oltre alla rottura in profondita i due rulli Not only do the two Franter rollers perform bnarogaps TeXHM4YeCKMM CBOMCTBaM KaTka
Franter creano una prima e importante a preliminary important superficial tillage of ~Franter npoucxoant He Tonbko nepsuUYHOE
lavorazione superficiale ed un ottimo the soil and level it ideally, they also make BO3Ad€mnbiBaHWe nousBbl 1 nAaeanbHoe

livellamento, facilitando e riducendo le the ensuing operations shorter and easier. ~ BblIP@BHMBaHne €€  MOBEPXHOCTH, 3T
lavorazioni successive CBOWCTBA Takke OGECTeuYMBaloT NerkocTb

The double roller also contributes NpPoOBOAWMBLIX OMepaunii 1M coKpallaoT Tutte le versioni Franter con regolatore All versions with Hydraulic Franter roller 3agHuini ABOWHOM rMOpaBnMYecKUn KaTok
In aggiunta il doppio rullo contribuisce remarkably to efficiently mix in the organic BPEMEHHbIE 3aTpaTbl Ha UX NPOBEAEHME. idraulico della profondita dispongono di un feature a gauge easily visible from inside the umeer wkany perynupoBkun paboyei
significativamente l'interramento dei residui  residues. indicatore ben visibile dal posto guida del tractor. rmy6uHbl  XOpOLWIO BWUAHYK U3  KabWHbI

° [IBOHOI KaTOK TaloKe 0DECTIEUMBAET MPEBOCXOOHOE
colturali. MepeMeLLIMBAHVEOPraHNECKUX OCTATKOB.

f\ﬂ

trattore. TpakTopa.

Franter M-10 con regolazione di profondita MECCANICA, Franter H-10 con regolazione di profondita IDRAULICA,
per modelli KD - KE - K1 (& 140mm) per modelli KD - KE - K1 (& 140mm)

Franter M-10 with MECHANICAL adjustment of the Franter H-10 with HYDRAULIC adjustment of the working
working depth in the KD - KE — K1 models (& 140mm) depth in the KD - KE - K1 models (& 140mm)

Katok Franter M-10 ¢ MEXAHWYECKOW cucrtemoii Katok Franter H-10 ¢ TMOPABIIMMECKOW cucrtemoii

perynupoBku paboyert rmybuHbl mog. KD - KE T K142 140mm) perynupoBkoi paboyeit rmybuHbl mog. KD - KE — K1 (& 140mm)

Franter H-20 con regolazione di profondita IDRAULICA, Franter H-40 pieghevole con regolazione di pro

per modelli KE - KF - K1 - K2 (& 195mm) IDRAULICA, per modelli KX (@ 195mm)

Franter H-20 with HYDRAULIC adjustment of the working Foldable Franter H-40 with HYDRAULIC adj

depth in the KE - KF - K1 - K2 models (& 195mm) the working depth in the KX models (@ 195m

Katok Franter H-20 ¢ TWOPABJIMMECKOW cuctemoi Katok Franter H-40 ¢ TMOPABIIMYECKOW J ]
perynupoBkow paboyert rmy6uHbl Mog. KE - KF — K2 (& 195mm) perynupoBkoii paboyeii rny6uHsl mog. KX (& M) 3

4
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" PERCHE | RIPUNTATORI ALP|
WHY AN ALPEGO SUBSOILERS...

.

MOYEMY INMYBOKOPbBIXITUTEIIN ALPEGO...

l Tipologia di lavorazione / Type of tillage / Buabl pbixneHuns

Lavorazione in profondita Lavorazione intermedia anche con residui

In-depth tillage Intermediate penetration even with organic residues

Fny6okon pbixneHne

Herny6okoe pbixneHve BnepemeLLKy ¢ OpraHN4ecKuMm
ocTtatkamm

Telaio modulabile e completamente
scomponibile. La struttura & concepita
per ottenere la massina leggerezza
e flessibilita agli urti ed alle sollecita-
zioni.

Frame modular it can be disassembled completely. The structure is
designed so as to obtain the maximum lightness and a great fl exibilit
against collisions and strains.

Pama MoxeT GblTb MOSIHOCTbIO pasobpaHa. KoHCTpykuusi paspabotaHa
TakuMm obpa3om, 4Tobbl OHa Oblna MakcumarbHO NErkoW W, MpU 3TOM,
ycToM4YMBa K 60MbLUMM Harpy3kam 1 NofloMKam 3a CHeT rMbKoCTV MaTepuana.

Lavorazione superficiale anche con residui
Surface cultivation even with organic residues

nOBerHOCTHOG pbIXneHune BrnepemMeLlKky C
opraHn4eCckMmMmu octaTtkamu
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Ancore Craker con profilo di penetrazione nel terreno
progressivo. Massimo risultato con il minimo sforzo.

Craker shanks with profile for a gradual penetration into the soil.
Maximum results with minimum effort.

PbixnutenbHas nama uMmeeT npodusb, obecneyvBatoLLmii
nocTynaTenbHoe NMPOHUKHOBEHME BriyOb MoyBbl. [OCTMKEHVE

MakcumarbHOro rnpoOHUKHOBEHUA BFJ'Iy6b npu MUHUManbHbIX

6_ ycunuax.

rMYBOKOPbIXNTUTESb

| Accessori / Options / JononHnuTenbHbie onuuu

RIPUNTATORI

A

Vomere Antiusura, speciale protezione antiusura
posta sulla punta dell'ancora.

"

Vomere Dek

Wear-resistant tip, a special wear-resistant
protection placed on the tip of the shank.

N3HocoycToM4YMBbLIA HAKOHEYHUK, ocobast
Dek Tip M3HOCOYCTONYMBaAs 3alLmMTa, pasmMeLLiaemasi Ha

KOHLIe COLUHMKA.
CowHuk Dek

Dispositivo di sicurezza meccanica a bullone montato su ogni ancora, alla presenza di un
ostacolo il bullone si strappa salvaguardando la struttura della macchina.

Mechanical shear bolt safety mounted on each shank. When hitting an obstacle the shear bolt
shaps, thereby protecting the implement structure.

ﬂpenoxpaHMTeanaﬂ cucrtema B Buge cpesHoro 6onTa, YyCTaHOBJIEHA Ha KaXXOOM COLLUHUKE.
anI CTOJTIKHOBEHUU C NpenAaTcTBUEM cpesHon 60NT MOMEHTarNbHO NTOMaeTCs, TEM CaMbIM 3aLlyLLas
KOHCTPYKUUIO opyaunsa OT narnoma.

Bandelle di contenimento
zolle, dispositivo che

trattiene le zolle all’interno
della larghezza di lavoro della
macchina, impedendone la
fuoriuscita sul terreno appena lavorato o
su quello da lavorare.

Clod-restricting side boards, a device
keeping the clods within the working width of
the implement and preventing them from discharging on the already tilled soil or on the soil still to
be tilled.

OGLWMBKA GOKOBLIX CTEHOK AFisl 3alMTbl OT BHELLHETO BO3AENCTBYUS, YCTPOVCTBO ObecriewBatoLLyie
COEPK/BAH/E CIIEXBBLLMXCA KOMBEB 3eMI MO Boe paboqen LLVpyHEe Opyavst U MpedoTBpaLliaioLLiee BbIXOn,
B0rTbLLIVX KOMBEB Ha MOBEPXHOCTL YK MPOPBIXIIEHHOV NMOHBbI MM ELLIE HA HEOOPaBOTaHHYHO NMOBEPXHOCTL MOHBbI.

Esplosori ad alette, le alette laterali regolabili
permettono una maggiore esplosione e
ribaltamento del terreno in superficie.

Clod-shattering fins, the adjustable lateral fins
achieve a better crumbling and turnover of the
upper level of the soil.

«Pebpa», paspyluatoine KOMbs 3eMIH,
perynupyemble 6okoBble «pebpay» obecnevnsaroT
nyyllee paspyLueHue/pbixnieHne n
obopaymBaeMoCTb BEPXHENO CMOS MOYBbI.

Vomere smontaggio rapido, piu lunghezza,

pit spessore e piu durata rispetto a vomeri
reversibili tradizionali.

Quick-release plowing tip, longer, thicker and
therefore with a longer lifespan as compared
with the traditional reversible plow share.

Bb IcTpopasbevHoe coeyHeH/ e HAKOHE H/AQ oL

PbXIMTENIHOAENL L, 00nee [y VHHOE, Y TONLLEHHOS Ta/M
00pasov, Tenepb 0areeBHOM0YCTOVH/BOS MO GEBHEHAOC

Coppia ruote posteriori

Pair of rear wheels

Mapa 3agHKX Konec

-



craKer KD 200 craKer KE 1200 4N

Ripuntatore meccanico per trattori fino a 130HP Ripuntatore meccanico per trattori fino a 180HP
Mechanical subsoilers for tractors up to 130HP Mechanical subsoilers for tractors up to 180HP
MexaHunyeckum rmyGoKopbIXNUTesb arperatpyemblii ¢ Tpaktopamu MoLLHocTbo o 13051C MexaHunyeckum rmyGoKopbIXNUTesb arperatpyemblii ¢ Tpaktopamu MoLLHocTbo o 180J1C

A e i

_ XAPAKTEPUCTUKA : ; d g : ] . ) ; = @ XAPAKTEPUCTUKA
FEATURES - CbopHo-pa3bopHas pama C perynmpoBKO FEATURES - CbopHo-pa3bopHasi pama C perynmpoBKoW
paboyein LWNPUHBbI paboyen LWNPUHBbI
@ CARATTERISTICHE . Modular frame with adjustable width - PaGoyasi cTolika ¢ npe,qoxpaHMT6eanb|M ® CARATTERISTICHE - Modular frame with adjustable width - PaGouasi cTolika ¢ npe,qoxpaHMT6eanb|M
. . CTPOWCTBOM B BuAe cpesHoro 6onTa . ) CTPOWCTBOM B BuAe cpe3Horo 6onTa
- Shank with shear-bolt safety device v Fi B ) As cp - Shank with shear-bolt safety device Y p . ) He op
. ) - Croiika “Craker” ¢ yrnom, obecnevmsaroLLmm . . - Crovika “Craker” ¢ yrnom, obecnevvsaroLLmm
- Telaio modulare regolabile in Iarghezza : “SChaEk V\_Illth g";adual penetratlon angle of the nocTeneHHoe NPOHUKHOBEHNE B rny6y|Hy - Telaio modulare regolabile in Iarghezza ’ §gankk W_Ilt_h grﬂadual penetratlon angle of the nocTeneHHoe NPOHMKHOBEHNE B rﬂyﬁMHy
- Ancora con dispositivo di sicurezza a bullone .ra ertype no4Bkbl - Ancora con dispositivo di sicurezza a bullone - raker fype nouBsbl
- Ancora con angolo di penetrazione ’ Hm_:h to tractor C‘_"lt' 2 - Cuctema noacoenHeHUs K TpakTopy 2-0it - Ancora con angolo di penetrazione ’ Hm_:h to tractor Cgt. 2and3 - CucTema nofcoenHEHs K TpakTopy 2-0i U
progressivo tipo “Craker” - Quick-release points Kateropumn progressivo tipo “Craker” - Quick-release points 3-1 kateropumn
- Attacchi al trattore di 2° categoria - Anti-wear protection of the shanks - beicTpopa3bemHble coegnHeHus - Attacchi al trattore di 2° e 3° categoria - Anti-wear protection of the shanks - BbicTpopaszbeMHble coeVHEHNS
- Vomeri a montaggio rapido - iaHocoycTonumBast 3aumTa CTOeK U COLLHMKOB - Vomeri a montaggio rapido - MisHocoycTonumBas 3alumTa CToek 1 COLLHMKOB
- Protezione antiusura ancore - Protezione antiusura ancore
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA | TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU DATI TECNICI / TECHNICAL DATA | TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

| = (88 BRI
HP mm mm KG HP mm mm

mm (n°) mm
craKer KD 5-200 50-130 2100 2042 550 5 410 570 craKer KE 5-250 90-180 2500 2462 550 5 500 860 1250 1290 1430
craKer KD 5-250 70-130 2500 2462 550 5 450 590 craKer KE 7-250 90-180 2500 2462 550 7 360 950 1340 1380 1520
craKer KD 7-250 80-130 2500 2462 550 7 360 740 craKer KE 7-300 110-180 3000 3018 550 7 440 1060 1490 1530 1680
craKer KD 7-300 80-130 3000 3018 550 7 450 790

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT /| OBOPYOOBAHUE

LT

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT | OBOPYOOBAHUE

% M-10 | H-10 H-20
T % % % % %
) ° N (o) (o) (o)

@ = di serie - standard - craHgapTHasi KomnnekTauus @ = di serie - standard - cTaHgapTHas KoMnnekTauus
O = Option - Optinal - fononHUTENBEHAsA KOMMIEKTaLWMS O = Option - Optinal - fononHMTENBbHast KOMMNMEKTaLns
/= Non disponibile / Not available / otcyTcTByeT B KOMMNEKTaLWN / = Non disponibile / Not available / otcyTcTBYeT B KOMNNeKTaLum

o
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craKer KF 250

Ripuntatore meccanico per trattori fino a 320HP

Mechanical subsoilers for tractors up to 320HP
MexaHu4yeckuit riyGoKopbIXIIUTENb arperatmpyembii ¢

TpaKTopamMn MOLLIHOCTLHO A0 320J1C

(ITD CARATTERISTICHE

- Telaio modulare regolabile in larghezza
- Ancora con dispositivo di sicurezza a bullone

- Ancora con angolo di penetrazione
progressivo tipo “Craker”

- Attacchi al trattore di 3° categoria + USA
- Vomeri a montaggio rapido
- Protezione antiusura ancore

FEATURES

- Modular frame with adjustable width
- Shank with shear-bolt safety device

- Shank with gradual penetration angle of the
“Craker Type”

- Hitch to tractor Cat. 3 + USA
- Quick-release points
- Anti-wear protection of the shanks

XAPAKTEPUCTUKM

- CbopHo-pa3bopHas pama C perynmpoBKow
paboyeit LUMpUHBI

- Paboyas cTonka ¢ npegoxpaHuTenbHbIM
YCTPOWCTBOM B BuAe cpesHoro 6onta

- Croiika “Craker” ¢ yrnom, o6ecneymsaroLLmm
NocTeneHHoe NPOHNKHOBEHWE B ry6KHY MoYBbI

- Cuctema nofcoeanHeHUs k Tpaktopy 3-en
kaTeropuu + k Tpaktopam np-Ba CLUA

- BbICTpopasbeMHble coeanHeHus
o V|3H000yCTOI7ILMBaF| 3almTa CToeK U COoLLIHNKOB

ALDEGO

B

i1 g
IR
HP mm mm

mm (n°) mm KG KG
Super craKer KF 5-250  130-320 2500 2416 650 5 525 1145 1715
Super craKer KF 7-300  150-320 3100 2972 650 7 450 1480 2100
Super craKer KF 7-350  150-320 3500 3404 650 7 500 1550 2270
Super craKer KF 9-400  200-320 3900 3906 650 9 450 1800 2580

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT /| O6OPYOOBAHUE

@= di serie - standard - cTaHgapTHasi kKoMMnekTaums
O = Option - Optinal - gononHWTenbLHas KoMMeKTaumst
/= Non disponibile / Not available / oTcyTcTBYeT B KOMMNEKTALWN




RIPUNTATORE PIEGHEVOLE

ALPEGO

FOLDABLE SUBSOILER
MHEBMOIMOPABNUYECKUA TMYBOKOPLIXITUTESb

MegaCraker

Il Ripuntatore pieghevole ALPEGO con
sistema idraulico di chiusura & disponibile con
soluzioni da 7 a 11 ancore, con un ingombro di
trasporto contenunto a 2.50 m.

La struttura partircolarmente robusta permet-
te l'utilizzo abbinato a trattori di elevatissima
potenza.

Ingombro per il trasporto su strada contenuto a 2.50 m.

Reduced transport width (2.5 m.)

YMeHbLUEHHasi TpaHCNOoPTHas LWupuHa (2,5m).

The foldable ALPEGO Subsoiler with a
hydraulic folding system is available in models
from 7 to 11 shanks, with a narrow transport
width of 2.5 m.

The particularly sturdy structure makes it
possible to combine it with very powerful
tractors.

CknappbiBarolmmncs Fmy6okopbIxnuTernb
ALPEGO c rMaopaBnM4yeckon cUCTEMON
CKnafplBaHWsi  MPOV3BOASATCH B pasHbIX
MoandmKaumsx, pasnuyaromxcs no  Habopy
pabounx croek or 7 Ao 11, ¢ MWHMMarbHOM
TPaHCMOPTHON LUMPUHOM 2,5M.

Ocobasi  npoyHas  KOHCTPYKUMSt — MO3BONsieT
arperatMpoBatb OpyaMe€ C OYeHb MOLLHbIM
TpakTopamu.

Al

“Bridge Solution” studiato pre garantire il flusso del terreno
alla massima profondita di lavoro (fino 65 cm.)

“Bridge Solution” designed to guarantee a good flow of the
soils at the max. working depth (up to 65 cm.)

Cuctema “Bridge Solution” paspabotaHa anst obecneyeHus
PaBHOMEPHOTO pacnpeferieHnst MoyBbl Ha MakcHMMasibHOW
pabouen rnybuHe (8o 65 cm).

| ripuntatori pieghevoli Mega craker KX utilizzano un controllo
della profondita di lavoro con circuito idraulico incrociato.
Ampia regolazione grazie al nuovo parallelogramma.

The foldable Mega Crackers KX are complete with a
working depth control with a cross hydraulic circuit.
Broad adjustment possibility thanks to the new parallelogram.

CknagbiBatoLyuecs Mogenu riny6okopbixnutenen cepmumn Mega
Crackers KX ykomnnekToBaHbl 4aTYMKOM KOHTpons paboyen
rmy6vHbl 3a cYeT rmpapaBnUyYeckon cuctembl. bnarogaps
HOBOW MapannenorpaMMHON KOHCTPYKUuKn obecrneyvBaroTcs
LUMPOKME BO3MOXHOCTY PasnnyHbIX PerynmnpoBOK.




(UTD CARATTERISTICHE

- Nuovo telaio (brevettato) pieghevole
idraulicamente con dimensioni di lavoro di 3,2
-41-50m

- Ingombro stradale ridotto (2.50m)

- Nuovi supporti ancora smontabili

- Nuovi rulli franter con supporti maggiorati

- Ancore con dispositivo di sicurezza a bullone

- Ancore con angolo di penetrazione progressivo
tipo “Craker”

- Correttore profondita di lavoro (brevettato)
con parallelogramma a comando idraulico

- Attacchi al trattore 3°-4°cat. normali + USA
- Vomeri a montaggio rapido

- Impianto idraulico per la chiusura dotato di
blocco di sicurezza meccanico

Mega craker KX ~e20

Ripuntatore pieghevole per trattori fino a 500HP
Foldable subsoilers for tractors up to 500HP
CknaabiBaroLLMCA ITyOOKOpbLIXNIUTESb
arperatmpyeMbiii C TpakTopammn MoLHocTbro Ao 500 J1C.

FEATURES

- New (patented) hydraulically foldable frame
with working widths of 3.2-4.1- 5,0 m.

- Reduced transport width (2.5 m)

- New removable shank supports

- New Franter rollers with sturdier supports
- Shanks with shear-bolt safety device

- Shank with gradual penetration angle of the
“Craker type”

- (Patented) working depth adjuster with a
hydraulically controlled parallelogram

- Hitch to tractor Cat. 3 and 4 normal + USA
- Quick-release points

- Hydraulic folding circuit with a mechanical
safety lock

XAPAKTEPUCTUKM

- HoBasi (3anaTeHTOBaHHas) KOHCTPYKLUUSE
TMAPaBMUYECKN CKNaAbIBaloLLENCcs pambl,
paboyasi wupuHa 3,2m — 4,1m — 5,0m

- YMeHbLUeHHas TpaHCnopTHas WupuHa (2,5m)
- HoBble cbeMHble cynnopTel paboymx cToek

- HoBbIlh kaTok Franter c 6onee npoYHbIMY
cynnopTtamu

- Paboyasi cToiika ¢ NpeaoxpaHnTenbHbIM
YCTPOWCTBOM B BuAe cpesHoro bonra

- Crouika “Craker” ¢ yrnom, obecne4msaroLLmm

NOCTeneHHOEe NMPOHUKHOBEHUE B rIyGUHY MOYBbI

- (BanaTteHTOBaHHas) cvcTeMa perynpoBKu

paGoyeit rmy6yHbl 3a CHET rMaPaBUYecku
ynpaBnsemMoro rnaparenorpamMa

- CncTema noacoeamHeHVs K TpakTopy 3-eii 1

4-on kateropum + k Tpaktopam np-sa CLUA

' 5blCTp0pa3'beMHble coegnHeHusa
g rVI,ElpaBJ'IVILIeCKaﬂ CucTtemMa cknagbiBaHusA

C MEXaHWN4eCKUM NpeaoXpaHUTENbHbIM
YCTPONCTBOM

ALDEGO

B

DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA | TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

H\
IR
HP mm mm

mm (n°) mm
Mega craKer KX 7-320 150-500 3200 2500 650 7 450
Mega craKer KX 9-410 200-500 4100 2500 650 9 450
Mega craKer KX 11-500 300-500 5000 2500 650 1 450

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT | OBOPYOOBAHUE

@ = di serie - standard - cTaHgapTHas KomnnekTauus
O = Option - Optinal - fononHUTENbHAA KOMNNEKTaums
/= Non disponibile / Not available / otcyTcTBYeT B KOMMNEKTaLunmn

KG
1880
2250
2510




RIPUNTATORI IDROPNEUMATICI
HYDROPNEUMATIC SUBSOILERS
— MHEBMOIMOPABNUYECKUA TMYBOKOPLIXITUTENb

sKat K1 250

Ripuntatori idropneumatici per trattori fino a 200HP
Hydropneumatic subsoilers for tractors up to 200HP
NMHeBMOrMAapaBnMYeCcKUm rnyooKoOpbIXNIUTESNb arperatmpyembi ¢ TpakTopamu MoLLHocTbo 4o 200 JIC

ALPEGO

000

L’accumulatore di azoto con valvola di regolazione,
permette di assorbire I'olio dei cilindri dando cosi la
possibilita all’ancora di essere elastica e di assorbire
urti e sollecitazioni con un ritorno graduale. Con questo
sistema si evitano danni alla struttura del telaio.

The nitrogen accumulator with control valve permits
to absorb the cylinder oil, thus enabling the shank to
be elastic and to absorb shocks and strains through a
gradual return. This system prevents damage to the
frame structure.

A30THBIA aKKyMynsTOp C KfanaHoM perynstopom
nossonsieT abcopbupoBaTb CMa3o4yHOE Macro, Takum
obpasom, obecneyrBas aMacTUHHOCTL paboyein CTONKK
1 NOTTOLLEHVE YAAPOB U CHKEHUS HAMpPshKeHUst 3a cHeT
nocTeneHHoro Bosspara. Takasi cuctema npeaoTepaLLaeTt
NOBPEXAEHNE KOHCTPYKLMN pambl.

Nuove ancore “Roccia” con vomere rinforzato, garantiscono maggiore durata e resistenza
su terreni molto sassosi, con inclinazione tale da non favorire il trascinamento dei sassi in
superficie.

New “Rock-style” legs with reinforced share, ensuring longer life and increased strength
on stony soils. Special angle design to prevent the dragging of stones on the surface.

HoBble cToiku “Rock style” ¢ ycuneHHbiM nemexom, rapaHTupytoLime 6onee AnutensHoe
MCMonb3oBaHWe W YCUNeHHoe BO3aencTBMe nNpu paboTe Ha KaMEeHUCTbIX MoYBax.
CneumanbHbI yron CTOMKM paspaboTaH C Lenbl NpefoTBpalleHVs BbiXOAa/BbiHOCA
KaMHeln Ha MOBEPXHOCTb.

«CRAKER”

Ancore “Craker” indicate su terreni non sassosi ma tenaci. Il sistema idropneumatico
SKAT garantisce un ottima elasticita, quindi una maggiore durata della macchina ed una
minor sollecitazione del trattore.

“Craker” Legs disegned for compact stoneless soils. When operating in rocky soils, the
legs of the hydro-pneumatic system SKAT provide high elasticity granting a longer operative
life of the implement and less stresses for the tractor.

«Horu» “Craker” paspaboTaHbl onsi npoBefdeHusi paboT Ha MMOTHbIX HE KaMEHUCTbIX
noysax. [pu paboTe Ha KaMeHWUCTbIX Mo4yBax paboyve CTOWKW TMAPOMNHEBMATUYECKON
cuctembl SKAT obecneumBaloT BbICOKYH 3MacTUYHOCTb, TEM cambliM obecneynBasi
MN3HOCOYCTOMYMBOCTb U [OONTOCPOYHOCTL WCMONb30BaHUS Opyausl, a TakkKe MEHbLUYH
HarpysKky Ha TpakTop.

(ITD CARATTERISTICHE

- Telaio modulare regolabile in larghezza
- Doppio dispositivo sicurezza (NO-STOP

Idraulico + Meccanico)

- Ancora con angolo di penetrazione

progressivo tipo “Craker” o “Roccia”

- Attacchi al trattore di 2° categoria

- Vomeri a montaggio rapido

- Protezione antiusura ancore

- Disponibile anche con doppio rullo franter

FEATURES

- Modular frame with adjustable width

- Double safety device (Hydraulic + Mechanical
NO-STOP)

- Shank with gradual penetration angle of the
“Craker type” or “Rock type”

- Hitch to tractor Cat. 2

- Quick-release points

- Anti-wear protection of the shanks

- Also avaible with double Franter roller

@RUS XAPAKTEPUCTUKU

- CbopHo-pa3bopHas pama C perynmpoBKoii

paboyen LWMpUHBbI

- [1BOiHOE NpefoxpaHNTENbHOE YCTPONCTBO

(MTmppasnuyeckas + MexaHnyeckas cuctema
NO-STOP)

- Crovika “Craker” n “Rock” ¢ yrnom,

obecneynBaoLLM NOCTENEHHOE
NPOHMKHOBEHME B ITIy6VIHy Nno4Bbl

- Cuctema nogcoeguHeHnst K TpakTopy 2-ow

Kareropumu

- BblcTpopasbeMHble coeanHeHust
- N3HocoycTonumBas 3awwmuta pabounx opraHoB
- Takke BO3MOXHa KOMMNIeKTaums ABONHbIM

kaTkom Franter

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA | TEXHWHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

(D88
HP mm mm (n°) mm KG

sKat K1 5-250 90-200 2500 2416 500 5 480 930 1340 1380 1500
sKat K1 7-300 110-200 3000 2972 500 7 440 1242 1690 1730 1860

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT /| O6OPYOOBAHUE
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- @-= diserie - standard - cTaHgapTHas KoMnnekTaumsi
- - O = Option - Optinal - fononHUTENLHasA KoMMneKTaLms
~/=Nondisponibile / Not available / oTcyTcTBYET B KOMMIEKTALMM




sKat K2 =50

Ripuntatori idropneumatici per trattori fino a 400HP
Hydropneumatic subsoilers for tractors up to 400HP

MHeBMOrnapaBnUYeckui rnyGoKopbIXNUTENb arperatvpyembiii ¢

TpakTopamu MoLHocTbo 40 400 J1IC

ol

@ CARATTERISTICHE

- Telaio modulare regolabile in larghezza

- Doppio dispositivo sicurezza (NO-STOP
Idraulico + Meccanico)

- Ancora con angolo di penetrazione
progressivo tipo “Craker” o “Roccia”

- Attacchi al trattore di 3° categoria +
3°cat. USA+4° N

- Vomeri a montaggio rapido
- Protezione antiusura ancore
- Disponibile anche con doppio rullo franter

FEATURES

- Modular frame with adjustable width

- Double safety device (Hydraulic + Mechanical
NO-STOP)

- Shank with gradual penetration angle of the
“Craker type” or “Rock type”

- Hitch to tractor Cat. 3 + cat. 3 USA + cat. 4N
- Quick-release points

- Anti-wear protection of the shanks

- Also available with double Franter roller

@®US XAPAKTEPUCTUKM

- CbopHo-pa3bopHas pama C perynmpoBKoii
paboyen LWNpUHBbI

- [1BOMIHOE NpefoxpaHnTenbHOE YCTPONCTBO
(M'mppasnuyeckas + MexaHuyeckas cuctema
NO-STOP)

- Ctonka “Craker” n “Rock” ¢ yrnom,
obecneynBatoLLMM NocTeneHHoe
NPOHVKHOBEHWE B rNy6UHY NoYBbI

- Cuctema noacoeauHeHns K TpakTopy 3-ew
KaTeropum + K TpakTopam npov3BoAcTBa
CLUA 3-ew kateropum u kateropum 4N

- BblcTpopas3beMHble coeanHeHUs!
- M3HocoycTonumBas 3awmTa paboumx opraHos

- Takke BO3MOXHA KOMMNIIEKTaLUms ABOVHbIM
kaTtkom Franter

130-400
150-400
150-400
200-400

2500
3000
3500
4000

2416 600
2972 600
3410 600
3906 600

(n°)

© N N o

mm KG
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA | TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

K
- (s (e ®]
HP mm mm mm

sKat K2 5-250
sKat K2 7-300
sKat K2 7-350
sKat K2 9-400

480 1305
430 1790
500 1820
440 2027

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT | OBOPYOOBAHUE

A
(o)

@ = di serie - standard - ctaHgapTHaa komnnekTaums
O = Option - Optinal - fononNHUTENbLHAs KOMMNeKTauus

/ = Non disponibile / Not available / otcyTcTBYET B KOMMNEKTALWM

/1)




ERPICI ROTANTI

Power Harrows / AkTuBHasi 6GopoHa

sl 1.10 - 8.00 mt
. 50 - 500 HP

SEMINATRICI

Seed-drills / Cesanka

4 2.50 - 8.00 mt
1 80 - 500 HP

TRINCIATRICI

Flail mowers / Kocunka — amensuntens

1.10 - 3.20 mt
40 - 160 HP

FRESATRICI

Rotary cultivators / ®pesepHas 6opoHa

E& 1.60 - 4.00 mt
50 - 240 HP

/.,

COLTIVATORI

Cultivators / KynstmBatopbl

3.00 - 5.00 mt
120 - 320 HP

PREPARATORE A DISCHI

Disc cultivator / luckosasa 6opoHa

2.50 - 8.00 mt
80 - 400 HP

ALPEGO
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Alpego S.p.a
Via Torri di Confine, 6

Tel. +39 0444646100
Fax: +39 0444646199
www.alpego.com
info@alpego.com

36053 Gambellara (VI) ltaly

Immagini e dati inseriti nel presente catalogo non sono impegnativi e possono essere modificati in ogni momento senza obbligo di preavviso.
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Images and texts here represented cannot be considered binding and can be modified at manufacturer’s discretion.
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